

台湾5人分享18亿彩票巨奖

税后奖金够上班族攒600年,台彩单期销31亿创历史纪录

”

连续九次没有开出头奖的台湾大乐透彩券,2月8日晚爆出巨奖,头奖奖金高达18.22亿元新台币,共有5人中得头奖,每人平均分得3.64亿元,相当于8000多万元人民币。开出头奖的彩券行分属桃园、新北、云林、高雄和花蓮五县市,头奖得主缴完税,奖金足以买下台北市帝宝豪宅,如果是月薪4万元的上班族,要不吃不喝600多年才能攒够。

星报综合



台湾大乐透头奖总彩金创下历史新高,吸引许多台湾民众买乐透试试手气。

》 全台疯卖大乐透,计算机系统险瘫痪

据介绍,2月8日开出的新一期头奖奖金超过18亿元新台币,沉寂多时的全民“疯”乐透场景在岛内重现。台北市一投注站老板林强表示,上上期有名男客独资400400元买大乐透,没中大奖,当天又再买400400元。台北市另一投注站老板娘林文玉则表示,集资客很多,大多上万元起跳,每个人都拿厚厚一迭钞票要她点。业绩飙升,投注站业者有苦有乐。桃园市一投注站老板郑振言称,这两天有人集资包牌,他忙到清晨5时才休息,找钱已快找不

清楚了,连水都不敢喝,因为没时间上厕所。

全台民众疯狂买大乐透,也严重影响计算机派彩系统,台彩公司原应在当晚10时公布派彩结果,之后约半小时即可公布开出头奖的投注站业者信息,但此次竟迟至昨天凌晨零时许都无法公布,是台彩开奖以来首见。台彩昨日表示,因销量太大,派彩过程很多程序需运作。台彩官网当晚也塞爆,很多民众等候许久,仍无法联上网站。

》 单期销31亿多元,创下销售历史纪录

台湾彩市早就有爆大奖的习惯,2010年9月份台东一彩民独得单注11.2亿元头奖,他也成为台湾彩券史上赢得最多头奖奖金的幸运儿;2010年4月份高雄一位中年上班族100元斩获威力彩8亿。

大乐透彩券是台湾最受欢迎的电脑彩券,占电脑彩券30%的市场份额,每注50元新台币(11.3元人民币)。台湾“大乐透”彩券采用“49选6”模式,头奖至五等奖的奖金由总奖金扣除六等奖和普通奖金后,依不同比例及实际中奖注数进行分配,头奖的分配比

例为58%,且上期头奖至五等奖开出后若无人获奖,相关奖金将累积到下期对应奖项。台彩公司总经理黄志宜表示,大乐透奖金持续飙高,主要是头奖奖金连续滚存9期,另外推出了100组百万奖金加码活动,也刺激彩民投注兴趣,再加上今年景气好转,过年时各行各业的年终奖金以及红利都不少,消费者买彩券的金额也都提高。因此彩民购买十分踊跃,这期大乐透共卖出31亿1300多万元,销售量是平日的十五倍以上,创下了台湾彩票公司的历史销售纪录。

奔驰闹市狂追数百米连撞桑塔纳

被追车主弃车跳窗逃命后,近十名壮汉将桑塔纳掀翻

”

2月8日下午,武汉青山建设二路上发生惊险的一幕:一辆奔驰越野车狂追数百米撞击一辆桑塔纳轿车,桑塔纳车主被撞至人行道后弃车跳窗逃命,奔驰车主随即招来近十名壮汉将桑塔纳掀翻后才悻悻而去。

据《武汉晚报》

》 奔驰狂追数百米撞桑塔纳

“那刹车声震天动地的,像演电影一样!”目击者黄师傅回忆,事发时,正值下午3点30分前后,当时奔驰车与桑塔纳在建设二路与辽宁街的交会处发生擦碰,桑塔纳随即要逃离现场,奔驰车便尾追堵截,“两个车不停地在路上急刹、走S路,奔驰后来追到桑塔纳轿车前面,还逼着它掉了个头!”

桑塔纳又掉头行驶近百米,最终被奔驰车撞上人行道无法动弹,这时奔驰车又

倒车准备再来第二次撞击,桑塔纳上的两名男乘客见此情形,选择了跳窗逃生。

“奔驰车见轿车车主逃走,又撞了桑塔纳好几下,还把我的车后保险杠撞到了!”杨女士回忆,奔驰车主在人行道上反复撞击被弃的桑塔纳后,好像还没解气,又下车拨打了一个电话,不久就来了近十名壮汉,这些人在奔驰车主的指挥下,用硬物、钢管又将桑塔纳的多处车窗砸破,并将其掀翻。

》 事故原因交警部门正在调查

路人见此情形,纷纷拨打电话报警,见有人报警,奔驰车主驾车离开,壮汉们也四散而逃,事发后约10分钟,青山交警赶到了现场,对遗留在事故现场的小轿车进行了拍照取证。

记者在事故现场看见,被掀翻的是一辆老款的深蓝色桑塔纳,其牌号为“赣AH7215”,该车的后保险杠被撞脱

落,左侧前车门被撞凹陷,前挡风玻璃及双侧车窗玻璃均破碎,机油泄漏。据众多目击者回忆,白色奔驰越野车的牌号为“鄂A77W6”,车主是一名30岁左右的男性。

青山交警表示,将根据目击者提供的线索查证奔驰车车主身份,将对该事故认真调查。



桑塔纳被掀翻

春运21天全国铁路客流量突破1亿人

星报综合消息 为期40天的全国春运刚刚过半,铁路旅客发送量在2月8日春运第21天达到10663.5万人,比去年春运同期相比增加951.9万人,增长98%,突破1亿人大关口。

从今年春运客流情况看,预计节后返程客流将出现持续高峰,今明两天铁路客流仍将高位运行,到达北京、上海、广州等中心城市的旅客较多。为应对激增客流,全国铁路2月8日共开行客车4042列;加开旅客列车780列。铁路部门正积极挖掘运输潜力,加强客运组织、行车调度,全力满足客流高峰对运力的需要。

台各院校2011学年将招2000大陆学生

据新华社电 台湾教育主管部门9日公布2011学年院校招收大陆学生名额,其中大学体系将招收1123人,技职院校体系将招收877人,共计2000名学生。

根据岛内制定的“大陆地区人民来台就读专科以上学校办法”,台湾公立大学不能招收大陆学生就读学士班,只限硕、博士班招收大陆学生;私立大学则可以招收大陆学生就读学士、硕士和博士班。各院校招生名额由台教育主管部门审查核定。据了解,2011学年台湾公立学校将招收477名大陆学生,私立学校将招收1523名大陆学生。其中,本科班、硕士班、博士班分别招收1361名、557名、82名学生。除此之外,以专案申请招收大陆学生的金门大学和澎湖科技大学,分别招收大陆学生73名和68名。

“最牛公务员”9年没上班工资照发

星报综合报道 最近,福建省龙岩市城建监察支队爆出新闻:该支队科员江进祥9年没有单位上过一天班,工资却照发,成为中国最牛的公务员。

据该支队介绍,江进祥从2003年10月29日由龙岩市人事局介绍到支队工作,但

从未报到,没有上过一天班,工资却照发,这给该支队的管理带来了负面的影响,有的队员出工不出力,有的无故旷工,支队也无法处理,严重影响了龙岩市城建监察支队的队伍建设和城建管理。

一个公务员被调到一个单位,从没有

报到,9年没有去上班,工资照发,却没有人过问,从中可以看出福建省龙岩市公务员队伍管理的混乱。有市民质疑,为什么9年来,城建监察支队的上级建设局、人事局、市政府都没有人去过问?这里面到底隐藏什么秘密和腐败?